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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4,
vredne so zaporedoma 35, 25, 25 in 15 tock. Veljale bodo samo resitve na
papirju, kjer so naloge. Na razpolago imate 90 minut.




1. (a) (25) Poiscite resitev linearne diferencialne enacbe
Y (&) - 3y(x) = (62 — 10)e™,

ki zadoscéa pogoju y(0) = 4.

(b) (10) Zapisite splosno resitev linearne diferencialne enacbe

y"(x) + 2y (z) + 2y(z) = 0.



2. (a) (20) Poiscite vse stacionarne tocke funkcije
f(z,y) = 32y — 6ay® + 24w

in jih klasificirajte.

(b) (5) Zapisite Taylorjev polinom druge stopnje razvit okrog tocke (0, 2)
za funkcijo f.



3. Dani sta matriki
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(a) (15) Resite matri¢éno enacbo

AX — B = 3X.

(b) (10) Poiscite lastni vrednosti matrike A in poiscite lastni vektor, ki pri-
pada vecji izmed lastnih vrednosti.



4. (15) Ugotovite, za katere vrednosti parametrov a in b je sistem

r — 2y + 4z = 1
dr — y + 3z = 2
—r + 2y + azx = b+2

nedolocen (ima neskoné¢no resitev). V tem primeru zapisite splosno resitev.



